

Галеника а.д.Београд
Батајнички друм бб
Београд-Земун

## ОДЛУКУ

О додели уговора поступка Набавке услуге

Додељује се уговор за услугу : Грађевинско-занатски радови у Складишту полазних материјала Фабрике лекова према приложеној спецификацији радова за потребе Галенике ад Београд понуђачу „ТВП ЕКО доо“, улица Фрушкогорска бр. 2

### Образложење

На основу Одлуке »Галеника а.д. Београд« као наручиоца бр. 560/16, покренут је поступак набавке услуге Грађевинско-занатски радови у Складишту полазних материјала Фабрике лекова према приложеној спецификацији радова.

Решењем „Галеника“ а.д. Београд бр. 219/30.05.2017. , образована је Комисија за предметну набавку, која је обезбедила услове за координирање израде конкурсне документације за предметну набавку, позив за достављање понуда је 08.06.2017. г постављен на интернет сајт Галеника ад Београд, а директно упућено је на мејл адресе: Манић доо, Универзал Чачак и Беотехникградња. Рок за доставу понуда био је 13.06.2017. до 14 00 часова.

До задатог рока понуду су доставили понуђачи: ТВП – ЕКО (112) и Универзал (113). Истог дана комисија за спровођење предметне набавке отворила је приспелу понуду.

Комисија за спровођење предметне набавке отворила је 14.06.2017. у 08,45 приспеле понуде.

Пажљивим прегледом и анализом приспеле понуде комисија је констатовала да су понуде понуђача „Универзал“ и ТВП – ЕКО исправне и одговарајуће и да испуњавају све корисничке захтеве наручиоца.

На основу Извештаја о стручној оцени понуда набавке бр. 219/17– Грађевинско занатски радови у Складишту полазних материјала, према приложеној спецификацији, комисија предлаже да се понуда ТВП – ЕКО заводни број 112 по понуди 195/2017. од 10.06.2017. на укупан износ од 1067400,00 без пдв прихвати као економски најповољнија.

Комисија је уједно предложила да се понуђу ТВП – ЕКО “, улица Фрушкогорска бр. 2, Београд, додели уговор за услугу - Грађевинско занатски радови у Складишту полазних материјала, према приложеној спецификацији.

Одговорно лице наручиоца прихватило је предлог комисије за набавку услуге о избору најприхватљивије понуде, те је на основу овлашћења донео одлуку о додели уговора, којом се понуда понуђача ТВП – ЕКО “, улица Фрушкогорска бр. 2, Београд бира као најприхватљивија.

### ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против ове одлуке понуђач може наручиоцу поднети захтев за заштиту права у року од 8 дана од пријема исте. Достављено: понуђачима, чл. Комисије, а/а

У Земуну 20.06.2017.

Директор Сектора набавке

Данило Вукићевић

\_\_\_\_\_